

Tangjia Sanshao: Kontinent Douluo, kap. 335 – Dokonalé splynutí dvou božstev

Přeložila Kateřina Mašková

Když byl Tang San odmrštěn, Bibi Dong se otrásla a z úst vyplivla trochu černo-fialové krve. Nicméně pro lidi sledující bitvu z průsmyku Jialing už nebylo těžké uhodnout, jak souboj brzy dopadne.

Tang Sanovo tělo, které bylo bez ustání ozařováno černo-fialovými jiskrami, se ve vzduchu převrátilo. Strašlivá nenávist a zloba útočily na jeho božskou duši. Jediné, co mohl dělat, bylo, že z celých sil nepřetržitě vzdoroval a vlastními božskými smysly se snažil přemoci sílu patřící Bibi Dong. V tento moment dosáhla bojová síla Tang Sana svého minima. Když Qian Renxue viděla, že Bibi Dong krvácí, tasila andělský meč a vrhla se zuřivě na Tang Sana. Ten již neměl dostatek sil na to, aby její útok odvrátil. Mořský bůh neměl tváří v tvář spojeným silám andělského boha a boha Rákšasy šanci – už jenom to, že byl schopen zranit Bibi Dong, byl zázrak.

V tento moment se zjevil růžový stín a dorazil po bok Tang Sana. Xiao Wu se nepokusila zastavit Qian Renxue, ale pouze se postavila před Tang Sana a oběma rukama prudce objala jeho tělo stále blikající silou Rákšasy. Svá záda nastavila k přicházejícímu andělskému meči.

Jednala rychle a bez špetky zaváhání. Stihla tak zaštitit Tang Sana ještě před dopadem rychle přicházejícího meče.

Když to uviděla Qian Renxue, na okamžik se zarazila. *To je ona, Xiao Wu, Tang Sanovo milovaná žena.* V ten okamžik se jí zmocnil zvláštní pocit. Pokud by s Tang Sanem nebyli nepřátelé, ale milenci čelící smrtícímu útoku, zachovala by se stejně jako Xiao Wu? Použila by vlastní tělo, aby zachránila Tang Sana? V ten moment konečně pochopila, proč jí Tang San nikdy nevěnoval jediný pohled, proč bylo v srdci místo pouze pro Xiao Wu.

Spalována žárlivostí, Qian Renxue vykřikla a andělský meč v její ruce znovu nabral rychlost. Vzdouvající se sluneční plamen prořízl širokou oblohu a zamířil rovnou na Xiao Wu. *Když tedy chcete zemřít spolu, dopřeji vám to!*

Ve skutečnosti, jakmile Xiao Wu uviděla, že spolu proti očekávání Qian Renxue a Bibi Dong spolupracují, předvíдалa současnou situaci a patřičně se na ni připravila. Jak jinak by byla schopna ve správný okamžik skočit před Tang Sana?

Pevně ho objala a nechala zbylou sílu Rákšasy vniknout do vlastního těla, protože další odpor již neměl smysl. Její oči viděly pouze Tang Sana a byly naplněny nekonečnou něhou. Říkala mu tím, „Bratříčku, stačí mi pouze, abychom umřeli spolu a já budu šťastná.“

Tang San se ani nepokusil odstrčit její tělo. Místo toho pouze pustil z ruky zlatý trojzubec a objal ji nazpět ve svém náručí. Stejně by se nic nezměnilo. Přestože ve svém srdci nebyl s prohrou smířený, udělal již vše, co mohl a vyčerpал své síly. Výsledek bitvy byl již nezvratný, a tak chtěl být se svou milovanou, ať už přežijí či zahynou. V okamžiku, kdy před něj Xiao Wu skočila nad průsmykem Jialing, byl už rozhodnutý. Věděl, že pokud zahyne v bitvě, Xiao Wu by sama ztratila důvod žít, protože byl smyslem jejího života. I kdyby ji zachránil, brzy by ho stejně následovala. Proto se tedy v tento osudný okamžik rozhodli raději se spolu odebrat do podsvětí. Alespoň od sebe nebudou odtrženi a budou moct navždy zůstat spolu.

Jediné, čeho litoval bylo, že za sebou zanechá své rodiče. Nezbývalo mu ale nic jiného než se za ně modlit. Alespoň měli kromě něj ještě jeden druhého.

Tang San a Xiao Wu se na sebe dívali a okolní svět pomalu mizel, až existovali pouze oni dva. Přišla očekávaná rána, ale jim již přestalo záležet na tom, jestli je andělský meč spálí na popel. Jejich srdce byla naplněna stejnou touhou, myslí se jim rozléhala stejná myšlenka:

„Nemohli jsme se narodit ve stejný měsíc a den, tak alespoň budeme moci ve stejný den a měsíc zemřít.“

„BUM!“ Andělský meč probodl tělo Xiao Wu, naplněný Qian Renxueinou ohnivou žárlivostí a plnou božskou silou. I přes to, že Xiao Wu zaštitila Tang Sana vlastním tělem, útok prošel skrze ni až k němu a Tang San již neměl dostatek sil k obraně. Budou kompletně zničeni, pomyslela si Qian Renxue a její srdce zachvátil smutek. Na hradbách stojící Hu Liena při pohledu na odehrávající se scénu padla na kolena a rozplakala se. Nikdo již nevěřil, že lze zvrátit současný běh věcí.

Stalo se ale něco zcela nečekaného – v okamžiku, kdy se andělský meč dotkl Xiao Wu se náhle z jejího těla vynořila intenzivní červená záře a zcela zastavila spalující sluneční plamen.

Qian Renxue se zalekla a spěšně vlila více své božské síly do andělského meče.

Červená záře se ale tentokrát zcela uvolnila a vytvořila obrovský rudý vír s těly Tang Sana a Xiao Wu ve svém středu. Strašné rudé světlo zcela rozmetalo sluneční plamen Qian Renxue a tlaková vlna ji odmrštila dozadu.

Ozval se hvizd a temná Rákšasova síla, která předtím rozkládala těla Xiao Wu a Tang Sana, náhle kompletně zmizela. Tang San a Xiao Wu, kteří čekali bezprostřední smrt, byli naprosto ohromeni.

Tang Sanovi připadalo, jako by najednou místo Xiao Wu objímal rozžhavený uhlík. Její spalující žár byl dokonce vyšší než teplota slunečního plamene Qian Renxue. Ale pocit, jaký zažívala Xiao Wu, byl zcela opačný. Její tiché nitro plné mrazivé energie, jako by náhle bylo čímsi zažehnuto a všechna síla byla v mohutné erupci vypuštěna ven. Nikdy předtím se nic podobného nestalo, energie se rozprostřela do každého jejího svalu a kousku kůže, a ztratila vládu nad svým tělem.

V mžiku byla celá pokryta rudou barvou, její šaty zmizely a její tělo nyní skutečně bylo jako kus rozžhaveného kovu. Oslnivá rudá záře málem oslepila Tang Sana, ale jak by ji mohl teď nechat jít? Nepustil by ji ze svého objetí, ani kdyby ho měla spálit na popel.

Průsmyk Jialing se stal dějištěm zázraku. Tisícihlavý dav sledoval, jak se žhnoucí tělo Xiao Wu náhle kompletně sloučilo s Tang Sanovým. Vypadalo to, jako by do jeho těla vstoupil kus do ruda rozžhaveného kovu.

Bibi Dong konečně získala ztracenou rovnováhu a vrhla se po bok Qian Renxue. Qian Renxue plna ohromení naklonila hlavu. Nechápatým pohledem sledovala scénu před sebou. Odkud se vzala tato rudá záře, dostatečně silná na to, aby zničila i její božský útok?

Poté si ale všimla výrazu Bibi Dong a zmocnily se jí obavy. Tvář Bibi Dong, předtím zkřivená zuřivostí, nyní úplně zbledla a její tělo se lehce třásl. Černo-fialové paprsky, které původně v elipsách proudily kolem jejího těla, propadly najednou v chaos. Bylo to, jako by jim nějaká mocná síla bránila se k ní přiblížit.

Ačkoliv Qian Renxue příliš nerozuměla tomu, co se právě dělo, neztratila svou pohotovost a reagovala jediným možným správným způsobem. Uchopila Bibi Dong a odlétla s ní o několik tisíc metrů dozadu. Nejasně tušila, že paniku Bibi Dong způsobilo ono krvavě rudé světlo obklopující těla Tang Sana a Xiao Wu.

„Ne, to není možné. To je...“ Hlas Bibi Dong se třásl. Ačkoliv se jí již vrátila schopnost vstřebávat zlé a kruté myšlenky, při pohledu na ono rudé světlo se její oči plnily obavami.

Velmistři pozorující dějiště bitvy z vrcholku hradeb průsmyku Jialing nyní všichni otevírali oči do široka údivem, ačkoliv ještě před chvílí propadali beznaději. Xue Beng pozoroval onen obří krvavě zbarvený vír a chvějícím se hlasem se zeptal Velmistra: „Mistře Yu, co se to děje? Mistře, on...“

Velmistr byl také ohromený. „Nevím, ale vypadá to, jako by proběhla fúze jejich válečných duší. Jenomže jak by se mohl obyčejný člověk dokázat spojit s bohem?“ Bylo jasné, že do dnešního dne Tang San a Xiao Wu neměli tušení, že jsou schopni takového spojení. Při pohledu na velký rudý vír přecházel Velmistrovi mráz po zádech. Jestli jeho vznik znamená zkázu nebo záchranu nedovedl v tuto chvíli odhadnout. Viděl ale, že nabíral na stále větší zuřivosti, až se mu z toho divoce bušilo srdce.

Xiao Wu postupně celá splývala s tělem Tang Sana, a její spalující žár nedokázala zadržet ani zbroj mořského boha.

Xiao Xu se tvářila překvapeně a jenom sledovala, jak se její tělo spojuje s Tang Sanovým. Postupně se její oči naplnily radostí.

„Bratříčku!“

„Xiao Wu, co se děje? Zase se pro mě chystáš obětovat?“

Tang San chtěl té spalující síle vzdorovat, ale zjistil, že se nemůže hýbat. Zbroj mořského boha se na něm začala postupně rozpadat a kus po kuse splývat s jeho tělem. Xiao Wu již od pasu dolů kompletně spojila s Tang Sanem, její rozžhavené tělo jako by ho mělo sežehnout za živa.

„Ne, jsem teď člověk, jakpak bych se mohla podruhé obětovat? Bratříčku, už tomu rozumím. Pamatuješ, jak jsem tehdy přijala Asurův meč do svého těla? Nevybral si mě jako svého dědice, ale jako svou pochvu.“

Pochvu? Tang San koukal bezvýrazným pohledem na Xiao Wu a moc nechápal, co se děje. Xiao Wu ho tedy pevně objala pažemi kolem krku a její spalující tělo se s třesnutím spojilo s jeho, až stali se jedním.

„Aaa!“ Ucítíl prudkou bolest a Xiao Wu zmizela. Tang San zaklonil hlavu a zařval, a okolí se zmocnila nepopsatelně vražedná atmosféra. Rudá mlha, která původně obklopovala jejich těla, se teď roztříštila na šarlatové paprsky, které vstoupily do Tang Sanova těla.

V ten okamžik se vše ve vzdálenosti tisíce metrů od Tang Sana zbarvilo krvavou červení. Všichni viděli rudou záři vyvěrající ze země, která se nepřestávala vlévat do Tang Sanova těla. Střídavě ho ozařovalo modré a červené světlo a proudila z něj mocnými vlnami prapodivná energie.

„Bůh Asura“, vyplivla konečně Bibi Dong dvě slova. Nechtěla tomu uvěřit, ale ohromná rudá záře, která se vytvořila před ní a Qian Renxue, pocházela skutečně od božské síly boha Asury a jenom jeho síla ji mohla takto vyděsit. Rákšasa a Asura byli oba vládci masakru. Asura vládl auře vraždění a zabíjení, a Rákšasa zase smrti způsobené nenávistí a vztekem. Oba byli bohy smrti, ale nevycházeli spolu. Asura a jeho dech byli Rákšasovou odvěkou Nemesis, a v porovnání s ostatními světlými bohy pro něj byl ještě více zastrašující.

Jinými slovy – Asura je světlý bůh smrti a Rákšasa je temný bůh smrti. Asurovo světlo je čistě světlo a Rákšasovo temno je kalná temnota. Asura je jeden z Pětice velkých vládců bohů, kteří byli v celém božském světě nechvalně proslulí. Jak by mohla Bibi Dong v jeho přítomnosti nepocítit teror?

„Čeho se bojíš? Bůh Asura... A co má být? Už jsme dokázaly zabít mořského boha, budeme schopni zabít i Asuru.“

Qian Renxue svírala svůj andělský meč. Jako dědička andělského boha neměla sebemenší ponětí o tom, jak strašný je bůh Asura. Jeho aura ji neterorizovala tak jako Bibi Dong. Tentokrát byla oproti matce po svém boku odváznější.

„Není to pouze bůh Asura!“ Bibi Dong bolestí zavřela oči, neměla nyní ani dost odvahy na to dát se na útěk. Aura boha Asury na ní vytvářela mocný tlak a zlovolné myšlenky, které právě vstřebala do svého těla, se otrásaly a prudce s sebou mlely.

Qian Renxue se již nestihla zeptat na nic dalšího. To, co právě uviděla, totiž vše vysvětlilo.

Tang Sanovo tělo obklopovalo modré a červené světlo, dokonce i jeho oči nepřestávaly blikat střídavě červeně a modře. Jeho tvář byla celá zkřivená a očividně prožíval obrovskou bolest.

„Bůh Asura a mořský bůh... Je možné, že jeho tělo je schopno pojmout sílu dvou bohů? To je nemožné, žádný člověk toho není schopen!“ šokovaně vydechla Qian Renxue.

Sotva domluvila, Tang Sanovo tělo se mocně otráslo, jako by se snažil ze sebe něco sklepat. Ona dvojbarevná světla se náhle rozdělila na modrý stín na jeho zádech, a na jeho těle se přetvořilo v rudé brnění.

Asurova červená zbroj byla větší než ta mořského boha, i než výzbroj andělského boha a Rákšasy, její výzdoba mnohem skvostnější. V Tang Sanově ruce bylo obrovské kladivo, na kterém se třpytily magické linie. Náhle vyšlehlo intenzivní rudé světlo doprovázené nepřekonatelnou vražednou auroou. Když vylétly ven se strašlivým výbuchem, způsobilo to, že se kladivo roztavilo. Rudé světlo se ale opět seskupilo a místo původního kladiva vytvořilo obrovský, dva metry dlouhý meč.

Tang Sanovy oči byly temné a podlité krví, povrch jeho krvavě zbarveného brnění se leskl rudými čepeli a každý kousek volného místa byl pokryt ostrými trny. Tlak, jaký Qian Renxue doposud nezažila, zcela potlačil její extrémní bojový zápal. Cítila jasně jednu věc – současný Tang San stojící před ní je mnohem strašlivější, než mořský bůh Tang San.

Modrý stín, co se objevil na jeho zádech, nebyl žádný přelud. Rysy Tang Sanovy tváře byly jasně rozeznatelné, na jeho těle byl modrý nebeský šat a v ruce svíral modrý mořský trojzubec. Přestože se nejednalo o nejsilnější formu mořského trojzubce, což byl zlatý trojzubec, krvavě rudý stín vrhaný Tang Sanem bohatě stačil na to, aby se všem roztrásla kolena.

„Tohle, to je...“ Hlas Qian Renxue se také začal třást.

Krvavý Tang San, nebo také Tang San, bůh Asura, pomalu zvedl hlavu. Jeho ledové oči pohlédly na Qian Renxue a Bibi Dong a neměly v sobě špetku vřelosti.

„Jste překvapené? Prozradím vám, co se stalo. Tohle je spojení mě a Xiao Wu jako koexistence dvou bohů.“

Bylo to tak. V okamžiku, kdy se tělo Xiao Wu kompletně spojilo s Tang Sanovým, tak se síla magického srpů Rákšasy vstřebaná Xiao Wu a síla Asury obsažená v Tang Sanově kladivu Jasných nebes spojila v jedno. Navíc došlo ke spojení s Tang Sanovým božským smyslem, čímž se dosáhlo nebývale dokonalého spojení válečných duší.

Pokud je splynutí duchovních schopností Oskara a Ning Rong Rong ukázkou nejdokonalějšího spojení vládců duchů pomocné kategorie, tak poté představuje současné splynutí Tang Sana a Xiao Wu dokonalou fúzí na božské úrovni.

Ironií bylo, že za něj do určité míry mohli poděkovat právě Bibi Dong. Rákšasovy božské síly ovládané Bibi Dong, které vnikly do těla Xiao Wu, při styku s magickou silou Asury způsobily, že vybuchla ven. Až tento zásah dovolil jí a Tang Sanovi poprvé uskutečnit božské spojení. Jejich božskou fúzi je nemožné rozbít, a to i pro dvě bohyně, kterým čelí. A z toho důvodu byl také předchozí útok Qian Renxue neúčinný.

Pokud by nedošlo ke kontaktu s božskou silou Rákšasy, Asurův magický meč uvnitř Xiao Wu by zůstal spát. V takovém případě by ale Xiao Wu musela vydržet plný útok Qian Renxue. Jestli by to dokázala, či ne, lze říci jen těžko. Ačkoliv je sama vládcem duchů devadesátého šestého ranku, kdo by dokázal takhle snadno vydržet nápor útoku boha?

Koexistence dvojice bohů, jak jednoduše tato tři slova zní. V lidském i božském světě je duální koexistence neobyčejně vzácná věc, ačkoliv ji za určitých podmínek lze dosáhnout. Neúprosně krutá síla boha Asury sálající z Tang Sanova těla se postupně dovalila k Bibi Dong a Qian Renxue. V její záři zmizel i průsmyk Jialing a jediné, co bylo nyní vidět, byla krvavě rudá.

Tang San pomalu vytáhnul Asurův meč, svýma krvavýma očima přejel po hladkém povrchu jílce a setrval na ostré čepeli. Bylo mu jasné, že takovéto spojení není napodobitelné. Za prvé, Xiao Wu se pro něj obětovala, čímž se stala součástí jeho těla. Dále byla Tang Sanovou zásluhou přivedena zpět k životu a vytvořilo se tím mezi ní a Tang Sanem telepatické spojení, jelikož jejich duše spolu byly v absolutní shodě. Bylo to předzvěstí toho, že jsou stoprocentně schopni duchovního spojení. Když tělo Xiao Wu vstoupilo do Asurova meče, energie v něm obsažená společně se zkušenostmi shromažďovanými Tang Sanovými předky po mnoho let se staly její součástí. Nicméně Xiao Wu ale neměla k těmto schopnostem přístup, jelikož nenabyla uznání boha Asury. To bylo také důvodem, proč Tang Sanovi na počátku jejich božského splynutí řekla, že je pouze pochvou pro Asurův meč. Poté, co Asurův meč vstoupil do jejího těla sloužícího jako nosič, v ní tiše čekal na probuzení.

Ve skutečnosti mohl jeden člověk zdědit pouze jednu božskou schopnost, ale jelikož se Xiao Wu stala nositelkou meče Asury, tělo Xiao Wu a Tang Sanovo kladivo Jasných nebes byly klíčem k probuzení Asurovy božské síly. Až tehdy byly vytvořeny podmínky, za kterých mohl bůh Asura povstat.

Jeho nynější probuzení, oproti splynutí válečných duchů Oskara a Ning Rongrong, bylo ale odlišné. Byl to totiž sám skutečný bůh Asura. Jelikož byl Tang San také bohem, tak pokud chtěl použít Asurovu sílu, musel získat jeho svolení. Samozřejmě, Xiao Wu mohla po čas

splynutí pouze zůstat uvnitř jeho těla, ale to mohl Tang San kdykoliv libovolně změnit. Až toto je skutečně dokonalé splynutí božských technik, bez jakýchkoliv vedlejších účinků.

Zablíkal tenký paprsek světla, z Tang Sanova meče vyrazila nit ledového božského světla namířená na Rákšasův srp. Krvavě zbarvená magická záře se ve vzduchu rozvinula jako květy a barevnou jednodolitost narušoval pouze stín mořského boha na Tang Sanových zádech.

Bibi Dong si vyměnila pohled s Qian Renxue. Obě dvě zachvátil intenzivní strach, zejména Bibi Dong, jejíž aura byla zcela potlačena. Rákšasa stojící před Asurou se jenom třásl, jelikož byl Tang San nyní ve stavu splynutí dvojího božství, ačkoliv stačil pouze bůh Asura, aby se nezmohl na odpor.

„Plný útok, tedy. Nenechá nás jít!“ zařvala mocně Qian Renxue a andělský meč namířila k nebi. Impozantní síla andělského boha vyrazila ven a Pravý sluneční plamen smetával vše před sebou. Obrovský tlak způsobil, že její síla náhle prorazila na další úroveň. Celé její tělo bylo kompletně pokryté plameny. Nejenom, že nyní k vytvoření Slunečního anděla nemusela rozbít svou andělskou zbroj, ale mohla použít vlastní sílu svého těla. Proud červeno-zlatého světla vyrazil přímo na Tang Sana.

Mysl Qian Renxue tentokrát byla klidná, starosti o přežití či smrt, vítězství nebo prohru už jí zcela opustily. Za takových podmínek dosáhl její božský smysl andělského boha a sluneční plamen úrovně, kterou předtím neměl. Obrovský zlatý anděl v mžiku dorazil před boha Asuru, Tang Sana.

Když uslyšela výkřik Qian Renxue, Bibi Dong se konečně probrala. Její dcera měla pravdu, ačkoliv si nebyli jisté úrovní jeho síly, nenechá je žít. Jejich jedinou šancí je tedy boj na život a na smrt. Konec konců nikdo nevěděl, jak moc silná tato koexistence dvou bohů je.

Rákšasův srp opět vzplál tmavozeleným plamenem, ozářil celé tělo Bibi Dong a vrhal řadu temně zelených stínů. Její božská síla ještě převyšovala Qian Renxueninu, a tak byla v mžiku po jejím boku. Společně zaútočily z obou stran na Tang Sana. Tentokrát nevypustily ani trochu své božské moci, ale uchovaly ji uvnitř svých těl, aby pak mohla všechna najednou vyrazit ven v nejsilnějším božském útoku.

„Ještě jste to nepochopily?“ Čelící útoku andělské bohyně a Rákšasy, Tang Sanův zrak byl nezčeřený jako dno prastaré studny a nepohnul se ani o píd'. Asurův meč držený v jeho ruce se náhle zbarvil do krvava a vysvitlo z něj rudé světlo.

Krvavý meč se se zařinčením střetl s andělským mečem Qian Renxue. Během zlomku vteřiny se božská síla zcela nahromadila uvnitř, a navíc prolomila obranu Qian Renxue, která měla pocit, jako by jí tělem prošel elektrický proud. Veškeré zlaté světlo na jejím slunečním andělském těle bylo kompletně uhašeno. Ona sama byla vymrštěna do vzduchu jako zlatý meteor.

Za použití pouhého silového útoku dokázal odrazit Qian Renxue v její nejsilnější formě – jaká je tohle božská síla? Bůh Asura, jeden z pěti Velkých bohů, byl skutečně nelítostný.

V tento okamžik se magický srp Bibi Dong objevil nad Tang Sanovou hlavou a dopadal společně s oslňujícími zelenavými plameny.

Tang San si chladně odfrknul, vykonal půlobrat a Asurův meč zvedl nad sebe. Šarlatové světlo se rozevřelo jako vějíř. Poté, co odrazil Qian Renxue, Rákšasův magický srp Bibi Dong byl odražen s plynulostí tekoucí vody.

Nápor rudého světla plný vražedné aury náhle prorazil silou nenávisti Bibi Dong a zcela ji roztránil. Zelený plamen obklopující magický Rákšasův srp zeslábl. Když se zelený srp střetl s rudým mečem, znělo to, jako by vzduchem kvílely tisíce zavražděných duší. Bibi Dong byla celá pokrytá vrstvou rudého světla.

Tang San ale ještě s útokem neskončil. Sklonil svůj meč a z jeho úst zazněla dvě mrazivá slova: „Asurovo sudba“.

Je pravda, že pouze bůh Asura, vykonavatel práva, měl schopnost odsoudit většinu ostatních bohů mimo Rákšasu. Šest paprsků rudého světla se rozvinulo jako čerstvé květy. Bibi Dong vyděšeně zaječela. Celé její tělo bylo okamžitě pokryto vrstvou červených jisker, ačkoliv se jim veškerými svými silami snažila ubránit svým magickým srpem. I když dokázala zastavit Asurův meč, magické paprsky, které s sebou přinášel, zastavit nešlo a ono červené světlo, kterého se děsila ze všeho nejvíc, nepřestávalo pronikat do jejího těla.

„Tang Sane, budu s tebou bojovat.“ Rudozlaté světlo znovu vzplálo, šestice křídel na zádech Qian Renxue náhle vyrazila a vyzařovala oslňující zlaté světlo. Tvrdě setřásla Asurovu sílu na svém těle a zároveň vyrazila jako dělová koule na Tang Sana. Trocha jasně červené krve vystříkla z jejích úst na andělský meč, paprsky světla znovu zableskly a prudký sluneční plamen tentokrát skutečně zapálil Qian Renxue, jelikož k provedení tohoto útoku musela spálit vlastní životní sílu.

Když Qian Renxue viděla, jaké měla Bibi Dong potíže ve světle vrhaném Asurovým mečem, její srdce se náhle sevřelo bolestí. Okamžitě a bez ohledu na následky zaútočila. Tváří v tvář takovému útoku se i Tang San, vtělení boha Asury, lehce otrásl.

Asurův meč znovu udeřil a odhodil Bibi Dong. Zároveň se zablesklo červené a modré světlo a Tang San se změnil zpět v mořského boha.

Ačkoliv společně se Xiao Wu dosáhli splnutí božské dvojice, přesto nemohl používat sílu mořského boha a Asury zároveň. Koexistence dvou bohů mu umožňovala kontrolovat schopnosti dvou bohů, ale pouze jednoho v daný okamžik. Přesto byl jedinec disponující takovýmito schopnostmi extrémně hrozivý. Bůh Asura převažoval svou mocí andělského boha i Rákšasu a mohl je kompletně neutralizovat. Tang San mohl navíc střídat sílu Asury se silou mořského boha. Když vyčerpал božskou sílu jednoho boha, mohl se bleskově změnit na boha druhého a mít tak příležitost si první sílu doplnit. Ačkoliv tedy nemohl používat útoky dvou bohů zároveň, měl rozsah schopností dvou bohů. Když teď čelil Qian Renxue a Bibi Dong, přestože stál sám proti dvěma, mohl je určitě porazit.

Pokud další krok podnikne mořský bůh, Qian Renxue a Bibi Dong mají ještě malou šanci uniknout, jelikož síla mořského boha nestačí k tomu, aby je zastavila. Síla boha Asury je ale příliš strašlivá, pouhý jeden úder by dvojice bohyní nedovedla vydržet.

Bibi Dong byla odmrštěna Tang Sanem, takže mu nyní čelila samotná andělská bohyně Qian Renxue. Tang San byl momentálně proměněn zpět v mořského boha v jeho nejsilnější formě.

Světlo tak modré, že vypadalo jako moře, se vzedmulo v bouřlivých vlnách a v mžiku změnilo svou barvu na zlatou. Ze zlatého trojzubce vyrazil zlatý prstenec světla. Byla to další Nespoutaná bouře vržená vstříc smrtícímu útoku Qian Renxue.

S obrovskou ránou se obě figury střetly v útoku, ústa Qian Renxue byla od začátku rozevřena v pronikavém výkřiku. Vložila do tohoto útoku celou svou sílu, takže byl také její poslední. I pokud by se mořský bůh Tang San proměnil zpět, bylo by pro něj obtížné mu odolat.

Dívala se na Tang Sanovu zlatou postavu, která byla ve vzduchu zasažena andělským mečem Qian Renxue a odhozena obrovskou rychlostí zpět. Ve zlatém trojzubci v jeho ruce se začaly objevovat praskliny. Vypadalo to, jako by chtěl zuřivý sluneční plamen spálit mořského boha na popel.

Ale když Qian Renxue zvedla hlavu a pohlédla Tang Sanovi do očí, tak zjistila, že se jeho výraz po celou dobu nezměnil a zůstal klidný.

„Táhni k čertu, chcípni!“ S šíleným pokřikem vytvořila obrovský sluneční plamen, při kterém spálila svého božského ducha a svou obrovskou božskou životní sílu v pokusu o vytvoření zoufalé sluneční erupce. Tang Sanův zlatý trojzubec začínal vlivem této šílené síly roztávat, a známky tavení se začínaly objevovat dokonce i na jeho zbroji mořského boha.

Taková je síla boha, který riskuje při útoku svůj život. Qian Renxue zešílela, čelenka značící titul andělského boha na jejím čele se s rupnutím rozdělila. Dokonce i znak andělského boha se rozložil na mnoho malých zlatých světlek, která se spojila s andělským mečem.

Nehledě na to, jestli tento útok bude úspěšný či ne, nemohla už být znovu andělským bohem. Aby mohla vykonat útok dalece přesahující její možnosti, zaplatila svým božským titulem. Tang San čelící šílenému žáru pravého slunečního plamene připadalo, jako by nyní stál před skutečným sluncem.

Zlatý trojzubec se taval čím dál tím rychleji, Tang Sanova zbroj mořského boha již byla rozpálena do ruda. Nicméně pár ohromných křídel na jeho zádech, vytvořený z původních čtyř párů, s sebou zamával a přímo zasáhl Qian Renxue. Ačkoliv byla křídla při nárazu popálena slunečním plamenem, značné množství plamenů bylo jimi kontaminováno.

Dvojice křídel se s třesknutím rozdělila, a z Tang Sanova těla se odloupl silný kus zbroje mořského boha. Strhly s sebou ale také polovinu slunečního plamene Qian Renxue a ten se poté rozplynul ve vzduchu.

Oslepující zlaté světlo sálalo ze znamení trojzubce mořského boha na Tang Sanově čele a dopadalo na trojzubec v jeho ruce. Zároveň z diamantového drahokamu na jeho mořském brnění vyrazil obrovský zlatý vír. Oba spojení v jedno, zlatý trojzubec byl opět skvostný a znovunabyl své vrcholné kondice. Tang Sanovy obě ruce svíraly obrovský zlatý trojzubec, který opět nabral váhu sta tisíce jinů. Poslední sluneční plameny Qian Renxue zmizely a její tělo bylo silným nárazem odhozeno, zatímco zbroj mořského boha na Tang Sanově těle se rozpadla na drobné úlomky a rozplynula ve vzduchu.

Pro Qian Renxue byla úspěchem samotná skutečnost, že byla schopna mořského boha ohrožit do této míry. Ale již nebyla andělským bohem.

Modrá střídala červenou, když se Tang Sanovo tělo znovu proměnilo do té strašné krvavé barvy. Asurův meč zbarvila šokující krvavá duha, když vyrazil přímo na Qian Renxue. Byla stále ještě při vědomí, ale kvůli ztrátě slunečního ohně a své zbroje slunečního boha, tak mohla jenom sledovat, jak se k ní přibližuje ono rudé světlo...